NOTA ELEVADA AL CAAITBA DESDE EL IECI

La Plata 29 de octubre de 2014.-

Sr. Tesorero del CAAITBA

Arq. Claudio Videla

S/D

Vista la propuesta elevada por el departamento de informática del CAAITBA y viendo que los problemas a resolver son más profundos, ya que el sistema actual del CAAITBA no contempla las opciones necesarias para resolver las variadas situaciones en el ejercicio profesional de las colegiaturas que poseen  diversidad de tareas y una complejidad mayor en el cálculo de honorarios, entre las cuales se encuentra la nuestra, elevo a Ud. la siguiente propuesta:
Visto 

Que el CAPBA es el organismo que regula/controla/valida los honorarios y provee la herramienta única para el cálculo correcto y con criterio unificado y consensuado a través de su herramienta de autogestión y/o gestión presencial en las Delegaciones y que por ende es este organismo el primero y único agente de generación de datos de visado válido a partir de los cuales se calculan los aportes correspondientes por ley

Y considerando

El circuito actual de carga de precontratos y generación y pago de boletas de aportes por parte del matriculado/afiliado ante el CAAITBA y el actual sistema de recepción de información de contratos visados en el CAPBA hacia el CAAITBA, ambos casos, en los que la validez de la información se degrada debido a:

· La multiplicidad de carga de un mismo dato por parte del matriculado hasta lograr completar el circuito de aportes y visado.
· El margen de error al que el matriculado está expuesto al declarar y abonar de manera predictiva los aportes correspondientes a un honorario no validado por el CAPBA.
· La inexactitud de los datos de los precontratos con respecto a los datos visados.
· La disparidad de criterios entre la carga de los precontratos ante CAAITBA y el visado en el CAPBA.
· La falta de correlación directa entre las nóminas de tareas del CAAITBA y del CAPBA.
· La imposibilidad de poder informar a CAAITBA expedientes en donde participan más de un matriculado sin tener que alterar la numeración de los mismos.
· La imposibilidad de informar a CAAITBA expedientes en los que se visan más de 6 (seis) tareas o bien que exista un límite pre-establecido de estas.
· La disparidad de criterios de información en los casos de Medición x Art. 29 entre CAAITBA y CAPBA.
· El envío por correo electrónico de lotes de expedientes posdatados hacia CAAITBA

· La imposibilidad de informar a CAAITBA e informarse el CAPBA en tiempo real acerca del resultado del envío de un lote de expedientes.
· La imposibilidad de poder documentar el CAPBA la respuesta de CAAITBA respecto del envío de un lote expedientes, mediante la descarga de los datos obtenidos en pantalla.
· La imposibilidad de obtener el CAPBA la trazabilidad del estado de un expediente a partir de haberse informado a CAAITBA.
· La carga de múltiples precontratos en CAAITBA para un único visado en el CAPBA

· La imposibilidad de poder informar el CAPBA un expediente que abarque a más de un precontrato.
· El tiempo de vida efímero del precontrato en CAAITBA el cual es reemplazado por los datos informados a posteriori por el CAPBA y del cual dependen (del precontrato) la generación de las transacciones más sensibles del circuito (la declaración y el pago de aportes).
Se propone:


Alterar las etapas actuales de registro de precontratos, emisión y pago de boletas de aportes, visado del expediente en el CAPBA y posterior envío de información a CAAITBA

Circuito propuesto:


La propuesta se describe a nivel funcional desde el punto de vista del matriculado y de los usuarios del CAPBA y del CAAITBA.

No se detallan ni se definen los recursos tecnológicos y humanos que se requieran quedando esto supeditado a posteriores análisis previos a la implementación.
El circuito propuesto queda definido por los siguientes pasos:
1- El matriculado accede al sistema de autogestión del CAPBA (o en su defecto lo realiza en forma presencial en la Delegación CAPBA correspondiente) y comienza el trámite de visado en el que ingresa:

· La nómina de matriculados que intervienen en la encomienda.
· Las tareas encomendadas.
· Los datos para el cálculo del honorario de cada una de las tareas.
· La distribución de la participación de los matriculados intervinientes en cada una de las tareas.
2- Terminada la carga, el sistema del CAPBA calcula los honorarios, los aportes y otros datos de su interés y comunica en línea al sistema de CAAITBA la participación e importe exacto del aporte de cada matriculado interviniente. 
3- A partir de este momento se puede optar por implementar dos soluciones diferentes:
Opción 3.1: el o los matriculados intervinientes ingresan al sistema de autogestión del CAAITBA en el que encontrarán generado el precontrato con los datos cargados en el sistema de autogestión del CAPBA partir del cual obtendrán las boletas de aporte correspondiente.
Opción 3.2: el sistema de CAAITBA envía las boletas de aporte directamente al sistema del CAPBA sin necesidad de que el matriculado acceda al sistema de autogestión del CAAITBA.
4- Independientemente de las opciones precedentes, el matriculado continúa el trámite de visado en el CAPBA en donde el visador realizara la verificación de los datos cargados y de ser necesario se generara una boleta por la diferencia generada.

Luego controlará el pago de los aportes correspondientes.
5- Una vez terminado el visado, el sistema del CAPBA asigna un número de expediente que será informado en línea al sistema de CAAITBA.
Qué nuevos elementos aparecen, se transforman y desaparecen:
· La relación directa entre visado en CAPBA y contrato en CAAITBA

· Se suprime la carga del precontrato efímero en CAAITBA

· Permite la multiplicidad de matriculados por contrato

· Permite la multiplicidad de tareas por contrato (sin límites)

· La información entre entidades es en tiempo real (e-mail no es trabajar en línea)

· Permite a CAAITBA obtener toda la información del visado acerca del cálculo de los aportes: montos de obra, desglose, participación, etc. Inmediatamente.
· Cálculo único de honorarios, aporte único, pago correcto, cero correcciones

· El CAPBA puede cumplir con el control de los aportes contando con la información en línea de las boletas de aportes

· Desaparece la multiplicidad de precontratos por cada visado, etc.
Espero su respuesta con la voluntad de coordinar los ajustes necesarios para arribar a un final que satisfaga los requerimientos de  ambas instituciones.
Lo saluda muy atte.

Arq. Juan Carlos Carrivale

Coordinador IECI CAPBA
